

VJERA U ZNAKU NADE

Današnje nam evanđelje govori o nečemu što današnji čovjek ne želi slušati. Odgovara na pitanje koje se samo po sebi postavlja ljudima kroz povijest. Nameće se i čovjeku današnjice, ali on ne želi čuti ni pitanje ni potražiti odgovor. Evanđelje odgovara na pitanje: što dolazi nakon smrti? Prestaje li sve nakon ovoga života? Pokriva li grobna ploča sve što je bilo i baca u trajni zaborav? Završava li pod njom ljudski život?

Današnji čovjek sve moguće izmišlja kako bi se zabavio, zaboravio stvarnost koja ga čeka - da će jednom napustiti ovaj svijet. Traži bučne zabave, predaje se lagodnom životu, zaglušnim zvucima glazbe, pribjegava drogama, nastoji život učiniti što bezbrižnijim. Naprosto ne želi tu misao jer bi time sebi pokvario raspoloženje. Sve poduzima da stvori što bolji život na zemlji i ukloni i odbaci sve ono što bi ga moglo podsjetiti da će ipak jednog dana sve ostaviti.

No tragična je činjenica da što više čovjek bježi od tog pitanja i stvarnosti, to mu je stvarnost sve bliža. Sama mu je tehnologija na neki način tu stvarnost približila.

Ulazimo u svoj auto, autobus ili tramvaj, a ne znamo hoćemo li doći do cilja ili ćemo se možda naći u nekoj provaliji ili zgnječeni i ukliješteni između hladnog lima. Idemo ili se vraćamo s posla, a ne znamo hoćemo li se možda naći pod kotačima automobila. Imamo sve moguće električne aparate u kući, a ne znamo jesmo li možda s jednim od tih aparata unijeli u svoju kuću smrt sebi ili nekome od ukućana.

Zar onda stvarnost smrti nije bliža današnjem čovjeku nego ikada prije? Upravo zato što mu je bliža, on izmišlja sve moguće da se ne nađe pred tim strašnim pitanjem, da mu ono ne pokvari radost života, u kojem želi u punini uživati.

Mnogi kroz povijest, a i danas, krivo sude kršćanstvo. Nazivaju kršćanstvo „vjerom straha“ jer da straši paklom, posljednjim sudom, smrću. Po njima bi čovjek zaključio da je kršćanstvo vjera suza, mraka i žalosti, da uopće u kršćanstvu nema vedrine, da je kršćanski Bog strogi sudac koji samo čeka kad će tko pogriješiti, da ga kazni, da je naš Bog tiranin koji vlada prijetnjom smrti i vječne kazne.

Ali kad čitamo današnje evanđelje, onda vidimo nešto sasvim drugo. Krist ne ulijeva strah u nas nego nadu pred smrću: „Nije Bog mrtvih nego živih. Ta svi u njemu žive“. Ovim nam riječima poručuje: Prijatelju, tvoj se život nastavlja, tvoj život ne prestaje smrću. Smrt je samo prijelaz iz prolaznoga života u trajni vječni život.

Pitam vas: treba li se kršćanin bojati smrti kad znade da je Krist pobijedio smrt i svojim uskrsnućem otvorio vrata vječne sreće? Može li kršćanin biti žalostan i turoban kada znade da će se jednom zauvijek njegove oči osušiti od suza i da će jednom zauvijek zasjati od sreće? Može li se kršćanin spustiti u ponore očaja kad ga križ života pritisne do zemlje, kada znade da je Krist upravo po križu došao do uskrsnuća, do vječne slave? Može li onda kršćanin gledati crno u život? Je li onda kršćanstvo vjera tame i tmurnih nazora na život?

Bez vjere u uskrsnuće naš bi život bio poput sata bez kazaljke. Išao bi naprijed bez svrhe. Bog nije „Bog mrtvih nego živih“. Vjera u ove Kristove riječi davala je snagu mučenicima da izdrže najteža mučila. Jedino je u Kristu rješenje smisla čovjekova života, što nam ni jedna filozofija ni ideologija ne može dati. Jedino u Kristovoj snazi i životnom jedinstvu s Kristom stoji ostvarenje smisla života.

Vjera u uskrsnuće mora obasjavati staze našega života, davati im smisao, sušiti naše suze, jačati naša ramena da ne klonu pod teretom života i upravljati naše korake prema Bogu jer „u njemu svi žive“. Kad u svetoj misi molimo Vjeronanje, obnovimo svoju vjeru u Kristove riječi, u riječi nade, u njegovu i naše uskrsnuće. Pogotovo dok budemo izgovarali riječi: „Vjerujem u uskrsnuće tijela i život vječni“.

32. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: 2 Mak 7, 1-2. 9-14

Kralj svijeta uskrisit će nas na život vječni.

U one dane:

Uhvatiše sedmoricu braće zajedno s njihovom majkom. Kralj naredi da ih biju bičevima i volovskim žilama: htjede ih prisiliti da jedu zabranjeno svinjsko meso. Jedan od njih progovori u njihovo ime: „Što nas želiš pitati i od nas saznati? Radije ćemo umrijeti nego da prestupimo zakone svojih otaca!“

Drugi izdišući reče: „Ti nam, zlikovče, oduzimaš sadašnji život, ali će nas Kralj svijeta, zato što umiremo za njegove zakone, uskrisiti na život vječni.“ Poslije njega mučili su trećega. On spremno isplazi jezik kad su zatražili i hrabro pruži ruke. Junački reče: „Od Neba sam primio ove udove, ali ih zbog njegovih zakona prezirem i nadam se da ću ih od njega natrag dobiti.“ I sam kralj i njegova pratnja zadiviše se hrabrosti mladića koji je prezirao muke.

Kad je taj preminuo, podvrgli su četvrtoga istim mukama. Prije nego što je izdahnuo, reče ovo: „Blago onom koji umre od ruke ljudi, u čvrstoj nadi koju ima od Boga: da će ga Bog uskrisiti! A ti - za tebe nema uskrsnuća na život!“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 17)

**Kad se probudim, Gospodine,
naužit ću se pojave tvoje.**

Počuj, Gospodine pravedni,
i vapaj mi poslušaj,
usliši molitvu iz usta iskrenih!

Korak mi čvrsto prionu za tvoje staze,
ne zasta mi noga na putima tvojim.
Zazivam te, Bože, ti ćeš me uslišiti:
prikloni mi uho i čuj riječi moje.

Sakrij me u sjenu krila svojih
a ja ću u pravdi gledati lice tvoje,
i kad se probudim,
naužiti se pojave tvoje.

2. ČITANJE: 2 Sol 2, 16–3, 5

Utvrдио vas Gospodin u svakom dobru djelu i riječi.

Braćo:

Sam Gospodin naš Isus Krist i Bog, Otac naš, koji nas uzljubi i koji nam po milosti daje trajno ohrabrenje i dobru nadu, neka ohrabri vaša srca i neka ih učvrsti u svakom dobru djelu i riječi!

Uostalom, molite, braćo, za nas da riječ Gospodnja trči i proslavlja se kao i u vas i da se oslobodimo nezgodnih i opakih ljudi. Jer nemaju svi vjere! Ali, vjeran je Gospodin koji će nas učvrstiti i sačuvati od Zloga. A uzdamo se, u Gospodinu, u vas: da vršite i da ćete vršiti ono što vam zapovijedamo. A Gospodin neka upravi srca vaša k ljubavi Božjoj i postojanosti Kristovoj.

EVANĐELJE: Lk 20, 27-38

Bog nije Bog mrtvih, nego živih.

U ono vrijeme:

Pristupe neki od saduceja, koji niječu uskrsnuće i upitaše Isusa: „Učitelju! Mojsije nam napisao: *Umre li bez djece čiji brat koji imaše ženu, neka njegov brat uzme tu ženu te podigne porod bratu svomu.* Bijaše tako sedmero braće. Prvi se oženi i umrije bez djece. Drugi uze njegovu ženu, onda treći; i tako redom sva sedmorica pomriješe ne ostavivši djece. Naposljetku umrije i žena. Kojemu će dakle od njih ta žena pripasti o uskrsnuću? Jer sedmorica su je imala za ženu.“

Reče im Isus: „Djeca se ovog svijeta žene i udaju. No oni koji se nađoše dostojni onog svijeta i uskrsnuća od mrtvih niti se žene niti udaju. Zaista, ni umrijeti više ne mogu: anđelima su jednaki i sinovi su Božji jer su sinovi uskrsnuća.“

„A da mrtvi ustaju, naznači i Mojsije kad u odlomku o grmu Gospodina zove *Bogom Abrahamovim, Bogom Izakovim i Bogom Jakovljevim.* A nije on Bog mrtvih, nego živih. Ta svi njemu žive!“

MOLITVA VJERNIKA

Pomolimo se svemogućem Bogu, koji nam je u Kristu Isusu omogućio život u svjetlu vječnoga života. Zajedno mu recimo:

Gospodine, usliši nas!

1. Osnaži, Oče, svoju Crkvu za radosno življenje i naviještanje nade u vječni život, molimo te.
2. Potakni, Gospodine, ljude odgovorne za zajedničko dobro na promicanju pravih, neprolaznih vrijednosti, molimo te.
3. Obasjaj, Bože, svjetlom Kristova uskrsnuća sve ljude svijeta i objavi im istinu ljudskoga dostojanstva, molimo te.
4. Učini, Oče, da u svima koji su razočarani uskrsne nada u vječni život, molimo te.
5. Ujedini, Gospodine, ovu zajednicu u svjedočenju tvoje ljubavi za svakoga čovjeka, molimo te.
6. Obdari, Bože, vječnom radošću našu pokojnu braću i sestre koji su se nadali životu s tobom, molimo te.

Dobri naš Oče, po tvojoj ljubavi primili smo dar života a po otkupiteljskoj žrtvi Isusa Krista postali smo tvoji sinovi i kćeri. Ne ostavi nas bez svoje pomoći kako bismo jednom bili dionici tvoje vječne slave. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Mara Matić
(11.11.19.) 19.00: + Stjepan Mačković

Utorak: 7.00: Na čast sv. Anti po nakani Lucije
(12.11.19.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Zorica Vuksan
(13.11.19.) 19.00: + Zdravko Križanac

Četvrtak: 7.00: + Zdenka Perić
(14.11.19.) 19.00: + Marko Ivanović

Petak: 7.00: + Juro i Nedjeljka Čalić
(15.11.19.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Ana Reš
(16.11.19.) 19.00: + iz obitelji Ugarković

Nedjelja: 7.30: + Dragutin Hudek
(17.11.19.) 9.00: Za obitelj Jerković i Tonkino zdravlje
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Marija Udiljak
19.00: + Luca i Ivo Šarić

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Sv. Elizabeta Ugarska

U četvrtak počinje trodnevica pred blagdan sv. Elizabete Ugarske, zaštitnice Franjevačkog svjetovnog reda (OFS). Sv. misu u 19.00 sati slavit će fra Pero Džida. U petak, drugog dana trodnevnice, svetu misu slavit će fra Roko Bedalov, župnik i duhovni asistent Frame. U subotu, trećeg dana trodnevnice, propovijeda fra Ljudevit Maračić.

U nedjelju, na blagdan sv. Elizabete, članovi OFS-a prodavat će „ruže sv. Elizabete“ čiji prihod ide za djelovanje mjesnog bratstva.

Dan sv. Maksimilijana na Bijeniku

Župa sv. Maksimilijana na Bijeniku svakog četrnaestog dana u mjesecu organizira Dan sv. Maksimilijana. Uz pobožnosti i propovijedanu sv. misu ovaj mjesec bit će i predstavljanje knjige „Čovječe što si bez svojih identiteta“ fra Stanka Duje Mijića, nekadašnjeg župnika na Bijeniku.

Euharistijsko klanjanje

U petak nakon večernje svete mise euharistijsko je klanjanje u župnoj crkvi.

Susret ministranata

Subotom u 10.30 održavaju se susreti ministranata.

Susret srednjoškolaca

Nedjeljom u 20.15 u vjeronaučnoj dvorani održavaju se susreti srednjoškolaca.

Susret Frame

Susreti Frame održavaju se nedjeljom poslije večernje svete mise.

Donatorska večera

U četvrtak 21. studenoga u 20.00 sati u prostoru Pučke kuhinje na Svetom Duhu 33 održat će se donatorska večera. Sav prihod ide za obnovu Pučke kuhinje.

Sv. Cecilija

U petak 22. studenoga je sv. Cecilija, zaštitnica pjevača. Svi naši zborovi pjevat će na večernjoj svetoj misi i nakon mise imat će prigodni koncert.

Kako ispravno čitati i razumijevati Sveto pismo?
Na koji način naviještati riječ Božju u liturgijskim slavljinama?

Susret s riječju

*Priprema za nadolazeću nedjelju
uz molitveno čitanje
Svetog pisma „Lectio divina“*

Ponedjeljak, 11. studenoga 2019.

Iza večernje svete mise.
Vjeronaučna dvorana „Antonio“
Susret vodi: fra Ivan M. Lotar

KATEHEZA ZA ODRASLE

CRKVA NA II. VATIKANSKOM SABORU

fra Nikola Mate Roščić

Utorak, 12. studenoga 2019.

Dvorana sv. Franje u 20.00 sati.

Svi ste pozvani!

DUHOVNA OBNOVA ZA MLADE

15. – 18. studenoga 2019.

Informacije i prijave:

stjepan.brcina@gmail.com

mob.: 098 197 3318

www.budifrajer.net

Prijave obavezne!

SPOMEN-BISTE KARDINALIMA

Ove godine slavimo 85 godina od prve proslavljene mise u našoj crkvi, koju je 8. prosinca 1934. godine slavio bl. Alojzije Stepinac i 35 godina otkako je sluga Božji kardinal Franjo Kuharić 24. studenoga 1984. posvetio našu župnu crkvu sv. Antuna.

U znak zahvalnosti dvojici zagrebačkih nadbiskupa i kardinala (uz već postojeću spomen-ploču na ulazu u crkvu) odlučili smo podići spomen-biste.

Otkrivanje spomen-bisti i njihov blagoslov bit će **24. studenoga 2019. u 19 sati**.

Pozivamo župljane i dobrotvore naše crkve koji žele pripomoći ostvarenju ovoga djela da svoj dar predaju u sakristiju župne crkve, župni ured ili da uplate iznos na župni račun (Privredna banka Zagreb, **IBAN: HR9823400091110194699**).

Franjevački vikend molitve, posta i šutnje

U našem samostanu Svetoga Duha **od 6. do 8. prosinca 2019.** održat će se Franjevački vikend molitve, posta i šutnje. Prilika je to da u tri dana ozbiljno i intenzivno posvetite svoje vrijeme Bogu i sebi kroz molitvu, post o kruhu i vodi, a sve u potpunoj šutnji uz pojedinačno duhovno vodstvo po uzoru na svetog Franju i druge franjevačke svece.

Vikend vodi fra Ivan M. Lotar, a prijaviti se možete isključivo osobno u župnom uredu ili putem e-mail adrese. Detaljnije informacije moguće je zatražiti na: zupa.sv-antun@zg-nadbiskupija.hr. Broj sudionika je ograničen zbog kvalitete rada, a mjesta se popunjavaju prema redoslijedu prijavljivanja.

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 9.00 sati.
- Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ održava se utorkom i petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 10.30.
- Proba zbora „Put mira“ održava se petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 12.00 sati.
- Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ održava se utorkom u 20.00 i nedjeljom u 17.30 sati. Pjevaju na nedjeljnoj večernjoj misi u 19.00 sati.

Pozivamo djecu, mlade i odrasle da se pridruže zborovima i aktivnim sudjelovanjem doprinesu liturgijskim slavljima u našoj župi.

KRŠTENJA:

2. studenoga 2019.

Ema LONGIN
kći Matije i Maje r. Daraboš

3. studenoga 2019.

Sara PARILEC
kći Danijela i Sunčice r. Tuličić
